
PORTE DE DOUCHE   
        COULISSANTE

Importé par:
SAS EQUIPEMENT DE LA MAISON
24 rue Auguste Chabrières 75015 Paris
Service concommateurs BP 80056
91919 BONDOUFLE cedex France

2 personnes sont nécessaires pour le montage - schémas non contratuels

Réf: 1142336F-100 (100x190cm)
1142336F-120 (120x190cm)
1142336F-140 (140x190cm)
1142336F-160 (160x190cm)

1



Lisez attentivement la présente notice qui vous fournira des informations importantes 
sur le montage et l'utilisation de ce produit. Respectez les instructions énoncées car 
elles garantissent une installation et une utilisation correcte du produit, elles 
empêcheront tout dommage matériel ou toute blessure corporelle de l'installateur ou de 
l'utilisateur. Rangez ce document dans un endroit sûr et veillez à le maintenir en bon 
état.

Notice de montage et d'utilisation

Attention, le verre est un produit extrêmement fragile. 
Toujours porter des gants lors de la manipulation.
Pour votre sécurité, ce produit est en verre trempé. Ce type de verre est d'une grande 
résistance mais possède la caractéristique de conserver "la mémoire" des chocs.
Par conséquent, il convient de manipuler ce produit avec la plus grande précaution 
en évitant les chocs et les torsions, notamment lors du montage.
Évitez d'installer ce type de produit dans des zones où il serait fortement exposé aux 
chocs.
Ne pas laisser les jeunes enfants jouer avec le produit.
Ne pas coller de film adhésif sur la surface du verre. En cas de rupture, cela générerait 
des morceaux de grande dimension qui pourraient être dangereux. 

Consignes de sécurité :

Notice de montage et d'utilisation

•   Veuillez noter que les fixations murales fournies avec ce produit sont adaptées 
uniquement pour des murs pleins. Des murs en placoplâtre ou avec des poutres 
peuvent nécessiter d'autres fixations (non fournies).
•   Faites attention en perçant à ne pas atteindre de tuyauterie ou de câble électrique 
dans les murs.

Ce produit est réversible.

•  Après ouverture de l'emballage, lisez attentivement cette notice, puis contrôlez toutes 
les pièces livrées et examinez la paroi afin de détecter d'éventuels dommages dus au 
transport.
•  Si la vitre de la paroi est en verre structuré ou imprimé, vérifiez que la surface lisse 
du verre est à l'intérieur.
•  Ne vous agrippez pas à cette paroi de douche. Cette paroi de douche n'a pas été 
conçue pour supporter des charges lourdes.

Nous vous conseillons de ne pas utiliser de produits récurants ou à base 
d'ammoniaque pour l'entretien.

Préparation

2



1 23 4

5A

6 78 910

1112

13

14

15

16 1718

20 5B

19 21

Ø3mm

3



1 2 3 4

5A 6 7 8

1211109

13 14 15 16

17 18 19

5B

20 21

600mm-700mm

Ø6mm

X2 X2 X1 X6ST3.9X12

X6 X3 X1 X1 X6

ST3.9X30 ST3.9X12

X2 X1 X1 X1

X2 X1 X1 X2

X2 X1 X4 X4 X1

Ø3mm

ST3.9X45
ST3.9X30

4



4 5A

1

4

1
5A

1

1

4

Ø6mm

Ø6mmØ6mm

X2 X6 X3ST3.9X30

600mm-700mm

5



3 10 11 16 19

19

19

16

16 10

10

11

11

163
20

20

16

3 2

20 2

X1 X1 X1 X2 X4ST3.9X45

X4 X2ST3.9X30 ST3.9X12

6



5A

1

5B 21

5A

5B

21

X3 X3 X1ST3.9X30

7



8 14 18

8

9

9

3
14

8

9

X6 X2 X1 X1

Ø3mm

ST3.9X12

Ø3mm

Ø3mm

8



6

6 6

6 6

66

7 15

17 17 17
17

13

17

12 1576

12

6

X1 X1 X1 X2 X1

X2

13

13 13
13

9



10



11



12



•  Vérifiez l'étanchéité entre le mur et le profilé mural.

“Photos et schémas non contractuels”

Pour des raisons d'améliorations, les formes de certains accessoires peuvent changer sans préavis.

 

 

Veuillez Attendre 24 heures avant d'utiliser votre paroi de douche pour permettre au silicone de sécher.

Vérifiez la fixation des éléments avant de mettre en eau.

Pour un montage optimal, vérifiez toujours que le mur et la paroi sont verticaux et qu'ils
sont correctement ajustés l'un par rapport à l'autre.

Entretien et nettoyage

Ces quelques conseils vous permettront d’accroître la durée de vie de votre paroi de 
douche.
• N'utilisez jamais de produit qui pourrait endommager la surface de votre paroi de
douche (acide, solvant ou eau de javel).

•  Rincez votre paroi de douche après chaque utilisation pour éviter les traces de 
savon ou de gel douche.

•  Vérifiez toujours les instructions du fabricant avant d'utiliser un produit d'entretien.
•  N'utilisez jamais de poudre à décaper, de grattoir ou des instruments coupants pour 
nettoyer votre paroi de douche.
•  Nettoyez entièrement votre paroi de douche régulièrement avec une solution de 50% 
de vinaigre blanc et de 50% d'eau et laissez agir 5 minutes avant de rincer.
•  Nettoyez les joints de votre paroi de douche avec un spray antibactérien 
régulièrement pour garder un aspect neuf plus longtemps.

SolutionProblème

•  Vérifiez l'étanchéité entre le sol et la paroi vitrée.
Fuite d'eau

Avant le montage complet de la paroi de douche, vérifiez son étanchéité.
En cas de fuite, resserrez les éléments et rajoutez si nécessaire du silicone.

Dépannage

Avertissement : Veuillez manipuler le verre avec soin. Tout dommage sur les rebords
ou rayures sur la surface pendant le montage ou pendant l'utilisation de la paroi de
douche peut provoquer une rupture soudaine du verre. Le verre trempé se brise en
petits morceaux, les rebords peuvent être coupants.

•  Vérifiez si le joint d'étanchéité est correctement mis en place.

13



1 profilé mural 1/1 ◻

3 paroi vitrée fixe 1/1 ◻

Numéro Désignation Carton ** Cochez la case
correspondante** Quantité

5A vis ST3,9X30mm 1/1 ◻

2 bloc de fixation 1/1 ◻

6 porte vitrée coulissante 1/1 ◻

4 cheville murale 1/1 ◻

8 vis ST3,9X12mm 1/1 ◻

5B capuchon cache vis 1/1 ◻

10 profilé de raccord 1/1 ◻

7 joint magnétique 1/1 ◻

9 profilé cache vis 1/1 ◻

11 joint magnétique 1/1 ◻

Produit:  PORTE DE DOUCHE COULISSANTE  
Référence:  1142336F-100 (100x190cm)

1142336F-120 (120x190cm)
1142336F-140 (140x190cm)
1142336F-160 (160x190cm)

GARANTIE 2 ANS
FICHE DE COMMANDE DE SERVICE APRÈS VENTE

14



12 poignée 1/1 ◻

14 joint d'étanchéité paroi vitrée
fixe 1/1 ◻

16 profilé transversal haut et bas 1/1 ◻

13 roulette supérieure 1/1 ◻

18 foret ⌀ 3mm 1/1 ◻

15 joint d'étanchéité porte vitrée
coulissante 1/1 ◻

20 vis ST3,9X30mm 1/1 ◻

17 roulette inférieure 1/1 ◻

21 gabarit de vissage 1/1 ◻

19 vis ST3,9X45mm 1/1 ◻

15



16




	1142336F page 1 OK.pdf
	Sheet2

	1142336F component list OK.pdf
	Sheet1




